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Цель:

Познакомить с историей дорожных знаков, 
светофора и Правил дорожного движения; 

воспитывать грамотных пешеходов;

 закреплять знания Правил дорожного движения.



Учебные материалы 

⚫ Макеты светофора, машин, дорожные знаки, 
детские рисунки , плакаты по Правилам 
дорожного движения.



Ход мероприятия
⚫ Загадка:
Днем и ночью в дождь и встужу
Мы несём дороге службу.
Знают нас на всей планете
Взрослые и даже дети.
Если нас не соблюдать 
Можно сильно пострадать.



⚫ Дети: Дорожные знаки.
⚫ Учитель: Сегодня мы хотим ещё раз поговорить о том, для чего 

необходимо знать Правила дорожного движения и дорожные 
знаки.

⚫ Ученик 1. А знаете ли вы, что дорожные знаки применяются во 
всех странах мира?

⚫ Водители транспорта, приезжая в другую страну , без знания 
языка понимают обозначение на дорожных знаках страны, имеют 
возможность вести транспорт по незнакомым дорогам.

⚫ Ученик 2.Все знаки делятся на несколько групп: 
предупреждающие, запрещающие, предписывающие, 
информационно-указательные и другие.

⚫ Ученик 3. Предупреждающие знаки говорят водителям и 
пешеходам об опасности на пути следования. Эти знаки имеют 
треугольную форму, они белого цвета с красной каймой.



Предупреждающие знаки



Запрещающие знаки.

⚫ Эти знаки вводят те или иные ограничения. Они 
имеют круглую форму, окрашены в белый цвет с 
красной каймой.



Запрещающие знаки



Предписывающие знаки.

⚫ Они разрешают движение только определенным 
видам транспорта или с определенной скоростью. 
Они тоже круглые, но голубого цвета.



Предписывающие знаки



Информационно-
указательные знаки.



⚫ Эти знаки содержат сведения или разъяснения, 
помогающие водителю лучше

⚫ Ориентироваться на дороге.
⚫ Они прямоугольной формы синего цвета.



Игра: «Узнай знак.»

⚫ Ведущий показывает дорожные знаки, дети 
должны назвать группу, к которой относится 
каждый знак , и сказать что он обозначает.



Стихотворение
Стоп машина. Стоп мотор.

Тормози скорей шофёр! 
Красный глаз глядит в упор- 

Это строгий светофор.
Вид он строгий напускает.
Дальше ехать не пускает.

Обождал шофёр немножко,
Снова выглянул в окошко.

Светофор на этот раз
Показал зелёный глаз.
Подмигнул и говорит:

«Ехать можно, путь открыт!»



Из истории правил дорожного 
движения

⚫ Первые правила дорожного движения появились очень 
давно, триста лет назад. Тогда по дорогам 
передвигались не на машинах , а на лошадях. Шло 
время. Появились автомобили и мотоциклы.

⚫ В1920 годупоявились Правила дорожного движения, 
которые касались только города Москвы. Правила 
дорожного движения в каждом городе были свои, что 
было очень неудобно. Но уже 1 января 1965 года были 
приняты правила единые по всей стране. А в1968 году 
конференция ООН приняла международные Правила 
дорожного движения. 



Инсценирование 
стихотворения «Если бы…»О .
Бедарёва:

Идёт по улице один.
Довольно странный гражданин.
Ему дают благой совет,
На светофоре красный свет….



Ученик
Движеньем полон город:
Бегут машины в ряд.
Цветные светофоры
И день, и ночь горят.
Шагая осторожно ,
За улицей следи.
И только там ,где можно.
Её переходи.



Учитель.
⚫ Я вижу, вы хорошо разбираетесь в Правилах 

дорожного движения . Надеюсь, Что светофор и 
дорожные знаки станут вашими настоящими 
друзьями.

⚫ Звучит мелодия песни 
« Если с другом вышел в путь…»  



Составила учитель начальных классов  (1категории)
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